

ETIČKI KODEKS DUING d.o.o. ZA POSLOVNE PARTNERE

Etički kodeks DUING d.o.o. za poslovne partnere je sažetak etičkih pravila posebno važnima u poslovnim odnosima naše tvrtke. Od naših poslovnih partnera u poslovnom odnosu prema DUING d.o.o. očekujemo pridržavanje etičkog ponašanja. Poslovni partneri su dobavljači, kupci i drugi ugovoreni partneri u poslovnim odnosima prema DUING d.o.o..

Korupcija – Poslovni partneri DUING d.o.o. obvezuju se na poslovanje bez bilo kakvih oblika korupcije i prijevare, podkupljivanja, primanja i davanja mita, nepotizma, iznuda i ucjenjivanja i drugih kaznenih djela.

Poštivanje tuđe tržišne tajne i povjerljivih informacija – Poslovni partneri dužni su čuvati integritet i povjerljivost poslovnih i profesionalnih tajni u vlasništvu DUING d.o.o..

Imovina – Poslovni partneri preuzimaju odgovornost za povjerenu im imovinu te njeno primjereno korištenje.

Intelektualno vlasništvo – Poslovni partneri dužni su poštivati intelektualno vlasništvo DUING d.o.o. sukladno važećim zakonskim propisima o zaštiti intelektualnog vlasništva.

Poštivanje propisa o zaštiti tržišnog natjecanja – Poslovni partneri DUING d.o.o. obavezuju se na poslovanje u skladu s ugovornim zahtjevima, važećim zakonima i propisima te standardima tržišnog natjecanja. Poslovni partneri ne smiju nepropisno koristiti povlaštene informacije u vlasništvu DUING d.o.o. za ostvarivanje materijalne koristi.

Poštivanje univerzalnih ljudskih prava – Poslovni Partneri DUING d.o.o. dužni su poštivati vjersku slobodu i slobodu okupljanja svojih radnika, njihovo pravo na odmor, slobodno vrijeme i redovit plaćeni dopust te se obvezuju na provedbu pravedne politike zapošljavanja i nagrađivanja sukladno važećim zakonima propisima.

Izbjegavanje diskriminacije – Poslovni partneri DUING d.o.o. ne smiju provoditi diskriminaciju po socijalnim, nacionalnim, rasnim, vjerskim, političkim, spolnim ili drugima osobinama.

Etično ponašanje – Poslovni partneri DUING d.o.o. ne smiju se ponašati na uvredljiv, prijeteći ili zlonamjeren način.

Praksa iskorištavanja i nehumani uvjeti rada – Poslovni partneri DUING d.o.o. neće tolerirati bilo kakav oblik prisilnog, dječjeg ili dužničkog rada.

Sigurnost i zaštita okoliša i zdravlja ljudi – Poslovni partneri DUING d.o.o. pridržavati će se važećih zakona i drugih propisa u području sigurnosti i zaštite okoliša i zdravlja ljudi.

Poticanje otvorene i iskrene komunikacije – Od poslovnih partnera u svakoj vrsti komunikacije očekuje se pridržavanje načela kulture poslovnog komuniciranja – pravodobnost komuniciranja, istinitost i pouzdanost u komuniciranju te jasnoća komuniciranja.

Sukob interesa – Poslovni partneri DUING d.o.o. obvezuju se na sprečavanje sukoba interesa kod zapošljavanja i provođenja postupka nabave roba i usluga, nelojalnosti konkurencije, nezakonitog stjecanja imovine te trgovanja utjecajem.

Proizvodi i usluge – Dobavljači DUING d.o.o. dužni su osigurati kvalitetu i sigurnost proizvoda i usluga.

O povredama pravila Etičkog kodeksa poslovni partneri izvijestiti će DUING d.o.o..

Teže povrede pravila Etičkog kodeksa dovode do prekida poslovnih odnosa s poslovnim partnerom za kojeg postoje utemeljeni dokazi neetičnog ponašanja.

DUING d.o.o. će poticati sve svoje poslovne partnere na primjenu i poštivanje etičkih pravila među svim dobavljačima, podizvođačima i drugim ugovorenim partnerima.

Podržite nas u naporima usmjerenim prema etičnom poslovnom ponašanju!

Ukoliko imate pitanja ili primjedbe vezano za etičko ponašanje ili želite prijaviti neetično ponašanje, molimo Vas obratite se Etičkom povjereniku DUING d.o.o. putem e-maila: eticki.povjerenik@duing.hr.

DUING d.o.o